2009年5月

31

农历己丑年五月初八 今日 8 版 总第 1764 期

進河農坝

鹤壁日报社主办 国内统一刊号:CN41-0090 大河鹤壁网://www.hbrb.com.en

新闻热线

3313880

民情 民生 好看 好用

第八届"网上看河南"采访团走进鹤壁 我市特色文化受青睐

晨报讯(记者 陈静)5月28日,由人民网、新华网、中国网等50多家全国知名网络媒体采编人员组成的第八届"网上看河南"采风活动北线采访团抵达我市,感受前进中的鹤壁。

采访团成员先后参观了新世纪 广场、市文化中心、鹤壁百运佳印务 有限公司、浚县杨玘屯泥塑原生态 文化村、大伾山旅游风景区,深入了解我市文化发展成果。采访团成员纷纷表示,鹤壁之行给他们留下了深刻的印象,鹤壁地方文化有特色、亮点多,不愧是豫北明珠。

"鹤壁很有特色。"新浪网的雷晓燕告诉记者,她是第一次来鹤壁, 此次行程虽短,她却充分感受到了鹤壁浓郁的文化氛围和深厚的文化 积淀。市文化中心各方面工作中体 现出来的为市民服务的特点给她留 下了很深的印象。

中国新闻网的吴歆在浚县杨玘 屯民俗文化博物馆参观后表示,浚 县泥咕咕展现出了浓郁的中原文化 色彩,她非常喜爱。另外,她还提出 了自己的建议,希望鹤壁能充分利 用媒体传播优势,加强鹤壁文化的 推介力度,让更多的人了解鹤壁,喜欢鹤壁。

"鹤壁要打造自己的品牌。"人 民网的韩月说,鹤壁不仅有深厚的 中原文化积淀,还有着自身独特的 地方文化魅力,应该积极发挥这种 优势,并在现有基础上充分运用网 络等多种媒体推介鹤壁的优势文 化,打造出鹤壁自己的品牌形象。 据了解,第八届"网上看河南" 采风活动以"建设文化强省、助推中 原崛起"为主题,对我省部分省直文 化单位和郑州市有关单位进行集中 采访。活动分南、北两线展开,分别 对平顶山、许昌、商丘、开封和洛阳、 焦作、鹤壁、安阳等市的文化事业和 文化企业中的典型进行报道。我市 为采访团北线采访的第三站。



第八届 网上看河南"采访团走进鹤壁

5月28日,由人民网、新华网、中国网等50多家全国知名网络媒体采编人员组成的第八届"网上看河南"采风团走进鹤壁,图为采访团成员正在市文化中心参观。 **晨报记者 赵永强 摄**

Weather 今日天气

31日,我市晴天,偏南风3级左右,最低温度 19摄氏度,最高温度33摄氏度。



私家车乱停放 挤占公交站点 【详见02版】

三年风雨无阻 义务帮人取款 [详见02版]

姐弟俩玩网游玩进省选拔赛 证第002版

无驾照上高速 交罚款又被拘 【详见02版】

无盖窨井 咬"人 三岁女孩骨折 【详见03版】

5月15日至11月15日

每周二集中整治严重交诵违法

晨报讯(记者 白瑞)5月27日,记者从市交巡警支队了解到,为预防和避免重大道路交通事故,5月15日至11月15日,市交巡警支队将每周二确定为全市集中整治严重交通违法行为统一行动日,为庆祝新中国成

这次集中整治的重点是超速行 驶、客车超员、酒后驾驶、疲劳驾驶、 涉牌涉证及农用车违法载人等严重 交通违法行为。集中整治行动期间, 每周二为全市集中整治严重交通违法行为统一行动日。行动时间为9:00~11:00、15:00~18:00。同时,他们对警力安排、执勤执法、安全宣传进行了精心部署,确保集中整治行动顺利开展。

截至目前,市交巡警支队已查处 "三无"车辆 476 辆、超速 1853 起、超 员 37 起、农用车违法载人 385 起,行 政拘留 12 人,警告 1520 人次,排查 安全隐患路段 16 处、整改 10 处。

(线索提供:汪春)

爱民之心 孕育希望 独家引进美国COOK导丝输卵管再通技术

治不孕到鹤壁爱民医院

3326120

❷市二院新院

3289777

鹤煤总医院 新区医院急救电话 **2960000**



电话:0392-3333598 3939518



第 09061 期 大乐透中奖号码 02 10 21 26 34 + 02 10 下期奖池:18272611.38 元

排列彩中奖号码 6 1 6 9 8